

Concello de Viveiro

EXPTE.-888/2023

RESOLUCIÓN DE CORRECCIÓN DE ERROS NAS BASES XERAIS QUE REGULAN O PROCESO SELECTIVO PARA A SELECCIÓN DE PERSOAL, CON CARÁCTER TEMPORAL, PARA PRESTAR SERVIZOS NO CONCELLO DE VIVEIRO A TRAVÉS DO PROGRAMA DE FOMENTO DE EMPREGO NO MEDIO RURAL (APROL RURAL) NO CONCELLO DE VIVEIRO, AO AMPARO DA RESOLUCIÓN DO 17/04/2023 POLA QUE SE LLE CONCEDEN AO CONCELLO DE VIVEIRO UNHA PRAZA DE OFICIAL FORESTAL PARA O ANO 2023.

Vistas as Bases Xerais e anexo para a selección de persoal, con carácter temporal, para prestar servizos no Concello de Viveiro a través dos programas da Xunta de Galicia de fomento de emprego no medio rural (APROL RURAL), de data 26 de abril de 2023.

Detectado erro material e de feito nas bases xerais, que foron publicadas no Taboleiro de Anuncios Dixital do Concello de Viveiro en data 27 de abril de 2023, acordouse realizar a seguinte modificación:

- Nas bases xerais, na base "4.2. Prazo de presentación no Concello dos aspirantes remitidos polo Servizo Público de Emprego de Galicia." onde di: "Dende o día 27 de abril de 2023 ata o día 05 de maio de 2023 (ambolos dous inclusive)", **debe decir: "Dende o día 27 de abril de 2023 ata o día 04 de maio de 2023 (ambolos dous inclusive)"**.

De conformidade co disposto no artigo 109 da Lei 39/2015, de Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas, procede a corrección do erro detectado.

Con fundamento no exposto con anterioridade e en uso das atribucións que me confire o artigo 21.1.h. da Lei Reguladora das Bases de Réxime Local,

RESOLVE

PRIMEIRO.- Proceder á corrección do erro detectado quedando redactado segundo o indicado.

SEGUNDO.- Publicar a presente corrección de erros no Taboleiro de Anuncios Dixital do Concello, na páxina web municipal e no taboleiro de Anuncios do Concello de Viveiro.

Mándoo e asínoo en Viveiro, á data que consta á marxe.

A Alcaldesa,

Ante mín, A Secretario Xeral, ó efectos do
Artigo 3.2 do Real Decreto 128/2018

María Loureiro García

María Luz Balsa Rábade

(Documento asinado dixitalmente á marxe)

